




 

 

VII КРИТЕРИЈУМИ ЗА ИЗБОР ГРАЂАНА 

 

Физичка лица, која испуњавају услове, а која су се пријавила на Конкурс, рангирају се по 

времену завођења пријаве на писарници ОУ општине Трстеник. 

Неће се разматрати непотпуне пријаве, пријаве лица која не испуњавају услове Конкурса 

и пријаве упућене изван утврђеног рока.  

Уколико једно лице поднесе више пријава, разматраће се искључиво прва пристигла 

пријава.  

Физичка лица која у предвиђеном року не доставе прописану документацију или се 

приликом провере документације утврди да не испуњавају услове предвиђене Конкурсом, 

губе право на подршку за набавку бицикла.  

У случају из претходног става, право на подршку за набавку бицикла остварује лице које 

је следеће на листи и које испуни све услове Конкурса, а до попуњавања броја одређеног у 

складу са опредељеним средствима. 

 

VIII НАЧИН, МЕСТО И РОК ДОСТАВЉАЊА ПРИЈАВА 

 

Подносиоци пријава за учешће на Конкурсу попуњавају документацију на српском 

језику, ћириличним писмом. 

Попуњени, потписани и одштампани пријавни образац и пратећа документација 

достављају се у затвореној коверти са назнаком: 

 

''ПРИЈАВА НА КОНКУРС 

ЗА ДОДЕЛУ БЕСПОВРАТНИХ СРЕДСТАВА ГРАЂАНИМА ЗА НАБАВКУ 

БИЦИКАЛА КАО ЕКОЛОШКИ ПРИХВАТЉИВОГ ТРАНСПОРТА НА ТЕРИТОРИЈИ 

ОПШТИНЕ ТРСТЕНИК 

– НЕ ОТВАРАТИ'', 

 

са пуном адресом пошиљаоца на полеђини коверте. 

  

Пријава се предаје лично у Општинској управи општине Трстеник, писарници, 

канцеларија 6, или препоручено путем поште на адресу: 

 

Општинска управа општине Трстеник 

Канцеларија за локално економски развој,  

Комисија за реализацију набавке бицикала као еколошки  

прихватљивог  транспорта на територији општине Трстеник 

Ул. Кнегиње Милице бр.5 

37240 Трстеник 

 

Подношење пријаве почиње од наредног дана, 17.06.2025. године, до истека рока 

конкурса 27.06.2025. године. 

Благовременом доставом сматра се препоручена пошиљка предата пошти најкасније 

до истека последњег дана утврђеног рока за предају документације из Конкурса (печат 

поште), без обзира на датум приспећа. 

Пријаве послате на било који други начин неће бити узете у разматрање. 

 Неблаговремене и непотпуне пријаве се неће разматрати. 

Пријава ће се сматрати неуредном ако у достављеној писаној форми недостаје било 

који документ из одељка V Конкурса и у том случају биће одбачена и неће се разматрати. 








